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Отчетный доклад Главы сельского поселения Семеновский сельсовет муниципального района Баймакский район Республики Башкортостан об итогах работы в 2018 году


              В соответствии с Федеральным законом № 131-ФЗ « Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Уставом сельского поселения Семеновский сельсовет муниципального района Баймакский район Республики Башкортостан представляю вашему вниманию отчет о деятельности Совета и Администрации сельского поселения за истекший 2018 год.
             В отчетном году работа Совета и Администрации сельского поселения строилась в соответствии с текущими и перспективными планами работы, в тесном взаимодействии с Администрацией муниципального района Баймакский район его отделами и службами, депутатским корпусом, населением и была направлена на решение насущных  вопросов населения сельского поселения, создание комфортных условий для их жизни и деятельности.
            Вся деятельность Совета и Администрации сельского поселения строилась в соответствии с  Конституцией  Российской Федерации, Конституцией Республики Башкортостан,  Федеральным законом № 131-ФЗ « Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Уставом сельского поселения Семеновский сельсовет муниципального района Баймакский район Республики Башкортостан.                                           

            В соответствии с Уставом сельского поселения у нас депутатов - 7 человек.  Работу Совета возглавляет Глава сельского поселения. План работы Совета составляется и утверждается Советом на 1 год. В 2018 год было проведено  плановых и  внеочередных  12  заседаний Совета и рассмотрено 38 вопросов.  По всем вопросам приняты решения. Принято постановлений -67, распоряжений - 34.       
          Администрация сельского поселения работает в тесном сотрудничестве
с Администрацией муниципального района Баймакский район, его отделами и службами. Ежедневно мы заполняем большое количество отчетов, информаций по запросам госорганов и администрации.
Регулярно нас проверяют почти все надзорные органы и стараются хотя бы часть своих полномочий сбросить на нас.
           Ежегодно мы заполняем декларации по доходам и расходам и на членов семьи. С 2016 года сдают декларации   все депутаты сельского поселения.
            Проведено 6 общих собраний жителей населенных пунктов по различным вопросам жизнедеятельности:
          - сходы граждан по месту жительства в с. Семеновское и д. Мунасипово по вопросам благоустройства, пожарной безопасности.
         - сходы граждан по месту жительства в с. Семеновское и д. Мунасипово по вопросу найма пастухов, профилактика терроризма, экстремизма;
         - сход граждан в с. Семеновское об участии в программе ППМИ;
         - встреча с информационной группой;
         - сход граждан с. Семеновское и д. Мунасипово по вопросам паевых  земель.
         По всем принятым решениям собраний жителей Администрация сельского поселения проводила мероприятия по их исполнению.
         Главой сельского поселения и специалистами принято граждан по различным вопросам 42 человека. Оказано муниципальных услуг по оформлению выписок на земельные участки и жилые дома - 0 Выдано справок -  415. 
Администрация сельского поселения осуществляет нотариальные действия. За год совершено 10 нот. действий: оформлено 4 доверенностей.
       Все постановления администрации сельского поселения, решения Совета сельского поселения направляются на проверку в прокуратуру, в Государственный комитет по делам юстиции Республики Башкортостан. Также все нормативно правовые акты проходят антикоррупционную экспертизу. 
         Согласно Устава сельского поселения работой Администрации сельского поселения руководит Глава сельского поселения. В администрации  у нас по штатному расписанию управляющий делами, инспектор и водитель. 
    
         Важнейшим направлением работы Администрации сельского поселения является обеспечение бюджетного процесса на территории сельсовета, составление проекта бюджета, его исполнение и осуществление контроля за целевым использованием и эффективным расходованием бюджетных средств.
    По администрации сельского поселения  Семеновский сельсовет  МР Баймакский район РБ за 2019 год доходы поступили в сумме 3591,8 тыс. руб.
в том числе:  собственные доходы   план-721,3 тыс.руб. исполнено-727,6тыс.руб.      в т.ч.        НДФЛ   -                            351,6 тыс. руб.
                         налог на имущ. физ.лиц  -  16,9 тыс.руб.
                         земельный налог с физ.лиц         - 98,0 тыс.руб.
                         госпошлина                                - 1,0 тыс. руб.
                         прочие неналоговые доходы   -57,7 тыс. руб.
                         прочие поступление от испол. имущ    -  21,0 тыс.руб. 
                         от продажи имущества                 174,6 тыс.руб.
                           от продажи зем. участков             12,8 тыс. руб.
                         дотации  бюджетам поселений на выравнивание бюджетной     обеспеченности                                               -       123,4 тыс. руб.
	дотации бюджетам на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов                   - 1253,8 тыс. руб.
                        субвенции  ( ВУС)    -  39,0 тыс. руб.  
                        межбюджетные трансферты из РБ -  500,0 тыс. руб.                                                  на благоустройство       
         Дополнительно  выделено   из бюджета РБ    -31,8 тыс. руб. по проекту «Реальные дела»(приобретение противопожарного инвентаря),
                по программе ППМИ  -  700,000 тыс.руб.(ремонт водопровода),
                от населения                 -  80,0 тыс.руб.
                от спонсоров                - 200,5 тыс. руб.
                          	
      Расходы за 2019 год по сельским поселениям  Семеновский сельсовет составили в сумме3651,4 тыс.руб.  из них 
              на содержание органов местного самоуправления     - 1428,2 тыс.руб.,                                       
              на содержание работника ВУС            -                  39,1 тыс.руб.,
              на благоустройство                                 -                392,4 тыс.руб.,
              на содержание дорог       -                                       164,9 тыс.руб.
              на обеспечение пожарной безопасности  -                 38,6 тыс. руб.(
              на коммунальное хозяйство                        -            1481,9 тыс.руб.
              на услуги по разработке межевых планов       -                 64,8 тыс.руб.
              на культурные мероприятия                    -                 41,5 тыс.руб.
  Кредиторская задолжность сельского поселения состовляет-52,2 тыс.руб в. в т.ч. за видионаблюдение – 2,4 тыс. руб. и конц. и хоз. Товары -49,8 тыс. руб.
   С учетом доходов и расходов по состоянию на 1 января 2019 года имеются свободные остатки денежных средств в сумме  - 63,7 тыс. руб.
          На территории сельского поселения торговой деятельностью занимаются 2 индивидуальных  предпринимателя. Товарами первой необходимости эти магазины полностью обеспечивают население.

Официально зарегистрированных безработных на 01.01.2019 четыре человека.                  
Количество работающих – 78 человек:
- ООО «Семеновский рудник»- 14 чел.,
- ООО «ЕПГ» - 12 чел.,
- школа: 5 чел.,
- администрация сельского совета –  3 чел.,
- ФАП – 1 чел.,
- ИП Ярмухаметова В.-1 чел.,
- ИП Салимов Р. – 2 человека;
- на сезонных работах – около 10 чел.,
- на данный период за пределами сельского поселения работают 13 человек.

       Ввод жилья в 2018 году завершил строительство дома Абубакиров И.И-92м2. . 
В основном проводятся только реконструкция пристроек и обновление.

            Сельское поселение объединяет  село Семеновское и деревню Мунасипово. Общая площадь сельского поселения 8445 га. Зарегистрировано - 434  человек,  проживает постоянно – 363 человек. Пенсионеров – 92  человека, что составляет 25% от численности населения.  Студентов -10 человек.       
                    Жилых домов и квартир 103. Общая протяженность дорог в населенных пунктах 8,7  км. На территории сельсовета 1 кладбище, 1 парк,  1 обелиск, 1 мечеть.
[bookmark: _GoBack]       У нас на территории сельского поселения работает начальная школа – филиал Ишмурзинской ООШ, дошкольная группа. В начальных классах обучается 9 учеников. Дошкольников всего 52 детей.  В дошкольной группе по списку 22 детей, посещают ежедневно 16-17 детишек.
      Администрация сельского поселения оказывает посильную помощь школе. Так,    в 2018 году была проведена работа по проведению водопровода от медпункта в дошкольную группу и до туалета школы и расширение теплого коридора. На сегодняшний день два туалета в здании школы работает.  Так же администрация сельского поселения оказала посильную помощь по организации перевода детского садика в режим полного рабочего дня. 
       
         Демографические показатели

	
	2016
	2017
	2018

	Рождение
	6
	3
	2

	Смертность
	5
	3
	4



     По сельскому поселению на учете в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий состоят  4 семьи.  
   Одним из самых главных вопросов работы администрации сельского поселения является благоустройство населенных пунктов.
      По благоустройству населенных пунктов в 2018 году выполнено немало  работ.  В течении зимне- осеннего периода постоянно расчищали от снега дороги.  Помогают нам в этом деле техникой ООО «Семеновский рудник» и  ООО «Екатеринбургская Промышленная Группа». 
      Оборудовали пешеходные дорожки около школы с установкой соответствующих дорожных знаков для обеспечения безопасности дорожного движения. 
        Произвели ремонт,  побелку и покраску ограждения обелиска и парка в с. Семеновское. Занимались благоустройством на территории мечети села ,обшили сайдингом стену мечети , все эти работы организовывал имам-хатиб Самат агай Янузаков.
       Проведен текущий ремонт ограждений скверов по ул. Школьная и Старательская  в с. Семеновское, ул. Ирандыкская в д. Мунасипово. Покрасили штакетники заборов по ул. Советская, Школьная, С.Юлаева, Старательской с. Семеновское и ул. Ирандыкская д. Мунасипово. Благоустроили вокруг водозаборных колонок ,засыпали щебнем подходы к ним. Проложили 270 метров магистрального кольцевого водопровода по улице С.Юлаева за счет собственных средств. Огородили штакетным забором и их покрасили безхозные участки по улице Старательской с. Семеновское и по улице Ирандыкская д. Мунасипово.
          В течении лета 2018 года производили регулярно обкос обочин дорог по населенным пунктам и дороги Семеновское- Баймак,  вырубку порослей и сухих деревьев в парке и бесхозных участках. 
         С апреля месяца начались экологические  субботники.  Население также не оставалось в стороне. 
        При вывозе мусора своей техникой помогли Шарипов Буранбай, Ярмухаметов Фаниль,  Ахмеров Анвар агай, Файзуллин Вадим. Спасибо им за помощь. 
       Провели субботник по очистке территорий кладбища. 
       В рамках акции «Чистый берег» проводили очистку от мусора речку и пруд Юлалы Очисткой территории вокруг родников в д. Мунасипово также очисткой вокруг мусоросвалок. 
       Наше сельское поселение принимало участие в Программе поддержки местных инициатив. Провели текущий ремонт водопровода с. Семеновское протяженностью 1 300 м.  Большую поддержку оказало население села внесли денежный вклад в сумме 70 тыс. рублей, также односельчане, проживающие в других населенных пунктах Муллагильдин Зиннур Фарукович, Гайнуллина  Гульсу  Галеевна, Халиковы Курбан Мубарякович и Айсылу Галеевна, Хусаинов Альберт Расихович Рысбаев и другие.
           Со стороны спонсоров денежный вклад – 100 тыс. рублей внесли: ООО «Екатеринбургская Промышленная Группа»,  ООО «Семеновский рудник». Также помогли эти организации- не денежным вкладом: купили П/этил. трубы на сумму 100 тыс. рублей. Администрация СП внесла  100 тыс. рублей.
        В этом году так же решили принять участие в программе ППМИ: продолжить ремонт водопровода. Надеемся, что население и спонсоры поддержат нас.  
     В 2018 году по программе «Реальные дела» выделили 30тыс. руб. приобрели противопожарный инвентарь.
        В 2018 году дополнительно были установлены 6 уличных светильников. На сегодняшний день в с. Семеновское - 23 шт., в д. Мунасипово - 7 шт. светильников.  В 2019 году работы по установке ламп уличного освещения  будут продолжены.
         В центре внимания у нас и вопросы опеки и попечительства, защита прав несовершеннолетних детей. 
         Регулярно администрация совместно с общественными организациями, фельдшером посещают неблагополучные и многодетные семьи. Стараемся оказывать помощь в решении появившихся у них проблем, проводим профилактические беседы по противопожарной безопасности.
        В связи с проведением профилактических работ по противопожарной безопасности    с 2017 года начали устанавливать пожарные извещатели  многодетным и неблагополучным семьям, одиноким пожилым семьям.  В 2018 году установили такие извещатели в  19   семьях. С начало этого года администрация СП установила 20 извещателей ,две семьи у которых родились дети 18 одиноким жителям и пенсионерам и дальше планируем их устанавливать. Также большая просьба к жителям наших поселений  для Вашей же безопасности устанавливать пожарные извещатели у себя дома.
        Благотворительную акцию провели  ООО «Семеновский рудник» на Новый год.  Исполнительный директор Ивашов Николай Александрович лично раздал новогодние кульки дошкольникам и учащимся. Руководство ООО ЕПГ подарила школьникам спортивный комплекс. За что от имени родителей, воспитателей, учителя и от себя лично поблагодарить коллектив этих предприятий и пожелать им успехов в трудовой деятельности.
     Несмотря на то, что в нашем сельском поселении нет клуба, библиотеки, мы стараемся не отставать от культурной жизни. Ответственность по организации  работы по проведению культурных мероприятий лежит на общественных организациях. 
     На должном уровне проводятся такие мероприятия, как Новогодний бал- маскарад, КВН, посвященный 23 февраля и 8 Марта,   Детский сабантуй, участие на районном сабантуе. 
      В нашем сельском поселении нет почты и почтового работника. Сами жители активно участвуют в подписке газет и журналов.
     Хочется выразить огромную благодарность женсовету, клубу «Ағинәйҙәр», совету ветеранов за помощь, которую они оказывают администрации сельского поселения. Без них невозможно провести ни одно мероприятие на территории поселения, так как было сказано выше, у нас нет ни клуба, ни библиотеки. 
    Ежегодно  призовые места мы получаем за участие на  районном сабантуе, в конкурсе на Новогодние ледовые городки и театрализованные представления, на районных конкурсах художественной самодеятельности и т.д.
       При поддержке женщин поселения проводятся субботники перед праздниками Ураза-байрам,  Курбан-байрам в мечети. В мечети организовываются чаепития в честь праздников. 
                 Одним из основных направлений работы сельского поселения остается забота о старшем поколении. В настоящее время на территории сельсовета проживают двое тружеников тыла. 
                 Администрация и Совет ветеранов стараемся уделять большое внимание ветеранам.  Проводим подворовый обход пожилых людей. Преподносим подарки и поздравительные открытки с праздниками и юбилейными датами.   Стараемся решить их проблемы.  Организовываем праздничные мероприятия и чаепития ко Дню Победы, ко Дню пожилых людей. 
            
   Уважаемые присутствующие!

                 Путь   развития нашего поселения никогда не был простым  и  2018   год  не    исключение.  Однако  на территории сельского поселения имеются проблемы которые невозможно решить без помощи администрации МР Баймакский район. Просим администрацию МР Баймакский район помочь нашему сельскому поселению к подключению к газовой системе отопления школу, которая отапливалась газом до 2012 года, по непонятной причине перешли на электрическое отопление. В здании школы действует начальная школа, детский сад. ФАП. Администрация СП, также провели капитальный ремонт с заменой окон на евро окна и установкой  металлических дверей  в помещение для расположения маленького клуба , думаю с подключением  к газовому отоплению  создадим уют и нормальные условия для детишек и персоналу
    Вторая проблема ветхие дома в д. Мунасипово, эти дома построены 1970 годах. Жители этих домов находятся в очень трудных жизненных условиях. Т.к. на данный момент у жильцов этих домов нет возможности приобрести жилье. Они обращаются в администрацию СП но мы не в силах им помочь. 
     Хочу     поблагодарить  актив, депутатов и всех жителей наших сел за активное участие в решении  жизненно важных вопросов  нашего   поселения, за Вашу    помощь и поддержку.
              Основными задачами  Администрации  являются:
        Без болезненный переход к новым условиям с обращениями к отходам жизнедеятельности т.е. мусорной проблеме. Всегда переходный период бывает тяжелым ,возникают масса вопросов и проблем ,но все эти дела и проблемы мы должны решать вместе ,за нас никто наш мусор не уберет и со стороны никто не поможет кроме нас самих. Вас дорогие односельчане призываю с пониманием отнестись к вопросу сбора и складирования мусора. Действующие мусоросвалки будут постепенно ликвидированы. Это записаны в федеральном законе РФ Администрация МР и СП выполняют статьи ФЗ РФ.
     - добиться повышения объёма налоговых и неналоговых доходов местного бюджета в 2019 году;
       - сделать так, чтобы каждый житель поселения мог получить необходимую помощь по обеспечению повседневных потребностей, пробудить инициативу населения в обустройстве своего места жительства, ведь именно от этого зависит качество жизни  каждого жителя.

          Все текущие виды работ, которые мы делали, так и остаются. Мы их будем исполнять совместно с депутатами и общественностью.           

       В конце выступления хочу сказать спасибо всем, кто оказывал помощь и поддержку в нашей работе.
        Спасибо за внимание.
       Иғтибарығыҙ өсөн рәхмәт.
