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     За отчётный период проведено 4 заседаний совета ветеранов, 2 из которых  совместно с Администрацией сельского поселения Семеновский сельсовет. На них рассмотрены вопросы предоставления услуг: медико-социального обслуживания ветеранов, благоустройства, патриотического воспитания, мероприятия в честь 9 мая, о мерах социальной поддержки различных категорий граждан пожилого возраста и инвалидам. Чтобы дойти до каждого нуждающегося, члены совета ветеранов активно взаимодействовали в работе с Администрацией сельского поселения Семеновский сельсовет. Делаем обходы по пожилым и неблагаполучным семьям. Решаем вопросы: состояние здоровья, обеспеченность материалами первой необходимости, профилактические мероприятия по электро и пожарной безопасности.
      Также не оставляем без внимания наших юбиляров, которых поздравляем и дарим подарки, поздравительные открытки, а 85-, 90-, 95-летнего возраста поздравляем с выездом на дом.
     Не осталась в стороне и работа медико-социальной комиссии, членами которой проведено обследование медицинского обслуживания пенсионеров и инвалидов в фельдшерском пункте, обеспеченности лекарственными препаратами и уровня питания. Организовывалась надомное посещение пенсионеров, находящихся в трудной жизненной ситуации. Большое значение совет ветеранов придает организации здорового образа жизни пенсионеров. Продолжает работу клуб «Аҡ инайҙәр», которые участвуют к знаменательным датам: новогодним праздникам, Дню защитника Отечества, 8 Марта, «детям войны», районный сабантуй, Ураҙа-байрам, Ҡорбан байрам, детский сабантуй, день матери и др.
        Я как председатель совета ветеранов  стараюсь участвовать в сессиях сельского поселения Семеновский сельсовет Советов депутатов, заседаниях рабочих комиссий и оргкомитетов при подготовке мероприятий. 
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