	

	



[bookmark: _GoBack]Выступление Главы

В своем выступлении хочу сказать важности  и актуальности поднятого вопроса,  об ужесточении административной и уголовной ответственности за незаконную продажу алкогольной и спиртосодержащей продукции, об активизации профилактической работы с населением по вопросам борьбы с алкоголизмом и пресечения незаконного оборота контрафактной алкогольной продукции.
Рекомендовать жителям при обнаружении «точек» незаконной продажи спиртосодержащей продукции сообщать незамедлительно  в органы внутренних дел для принятия мер.
Рассказывать о вреде, наносимом здоровью употреблением алкоголя и спиртосодержащей жидкости, которые покупают жители у нелегальных торговцев,  так как в них содержатся опасные для здоровья примеси: ацетон, сивушные масла, приводящие к потере зрения, возникновению язвенной болезни, а также метанол- токсичный сильнодействующий яд, вызывающий нарушения функций организма и смерть. 
Предложить на собраниях:
-привлекать родительскую общественность к проведению рейдов, родительских патрулей;
-размещать в средствах массовой информации материалы по профилактике пьянства и алкоголизма;
-проводить тематические акции и мероприятия, направленные против алкоголизации среди несовершеннолетних совместно с администрацией муниципального района, общественными организациями и волонтерскими движениями;
проводить в образовательных учреждениях классные часы, беседы с участием родителей, пропагандирующих здоровый образ жизни;
-проводить мероприятия в сельских домах культуры по пропаганде здорового образа жизни и общественных ценностей;
-привлекать население к участию в культурно-массовых мероприятиях, работе различных творческих кружков и коллективов;
-разработать индивидуальные программы реабилитации семей, находящихся в группе риска, социально-опасном положении, склонных к употреблению спиртосодержащей продукции;
-привлекать население к занятиям физической культурой, туризмом и спортом с ориентацией на формирование ценностей здорового образа жизни,  исключающих традицию употребления алкогольной продукции.
-принять дополнительные меры по повышению эффективности взаимодействия всех субъектов системы профилактики правонарушений в сфере нелегального оборота алкогольной продукции на территории муниципальных образований.





                                                                  








