«Внесены изменения по вопросу учета в системе обязательного пенсионного страхования»

1 апреля 2019 года вступил в законную силу Федеральный закон от 01.04.2019 N 48-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон "Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования" и отдельные законодательные акты Российской Федерации»
В соответствии с изменениями вместо карточек СНИЛС будут выдавать документ, подтверждающий регистрацию в системе индивидуального (персонифицированного) учета в форме электронного документа. 
Для получения такого документа можно обратиться лично либо через своего представителя непосредственно в территориальный орган Пенсионного фонда Российской Федерации, в многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг, а также путем направления запроса в электронной форме с использованием информационно-телекоммуникационных сетей общего пользования, в том числе сети «Интернет», включая федеральную государственную информационную систему «Единый портал государственных и муниципальных услуг», «Личный кабинет зарегистрированного лица» на официальном сайте Пенсионного фонда Российской Федерации.
Электронный документ содержит такие же сведения как СНИЛС: страховой номер индивидуального лицевого счета, дата рождения, место рождения, пол, дата регистрации в системе индивидуального (персонифицированного) учета.
 Постановлением Правления ПФ РФ от 13.06.2019 N 335п утверждена форма документа, подтверждающего регистрацию в системе индивидуального (персонифицированного) учета, и порядка его оформления в форме электронного документа.
В случае если на лицо, поступающее на работу впервые, не был открыт индивидуальный лицевой счет, работодателем представляются в соответствующий территориальный орган Пенсионного фонда Российской Федерации сведения, необходимые для регистрации указанного лица в системе индивидуального (персонифицированного) учета.
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